Comunità cristiane del Pói


Viaggio nella terra dove il “Verbo si fece carne” dal 15 al 22 ottobre 2020
PROGRAMMA 
1° giorno: Agordino - Venezia - Tel Aviv - Nazareth
Trasferimento in pullman da Gosaldo, Tiser e Rivamonte. Ritrovo all'aeroporto di Venezia e partenza per Tel Aviv. All'arrivo visita di Cesarea Marittima e partenza per la Galilea. Visita alla chiesa di Stella Maris. Arrivo a Nazareth in serata. Sistemazione: cena e pernottamento.

2° giorno: Nazareth
Pensione completa. Al mattino visita di Nazareth: basilica dell'Annunciazione, chiesa di San Giuseppe, museo Francescano, Fontana della Vergine. Nel pomeriggio sosta a Cana di Galilea e proseguimento per il Tabor, monte della Trasfigurazione.

3° giorno: Lago di Galilea
Pensione completa. Giornata dedicata alla visita dei luoghi della vita pubblica di Gesù attorno al Lago di Galilea. Si raggiunge il monte delle Beatitudini, poi a Tabga visita delle chiese del Primato e della Moltiplicazione dei pani e dei pesci. Arrivo a Cafarnao per la visita degli scavi dell'antica città con la sinagoga e la casa di Pietro. Traversata in battello del lago. Rinnovo delle promesse battesimali presso il fiume Giordano e sosta a Tiberiade.

4° giorno: Nazareth - Gerico - Betlemme
Colazione. Scendendo la valle del Giordano si giunge al Mar Morto: sosta. Visita di Qumran dove, nelle grotte, furono trovati antichi manoscritti della Bibbia. Pranzo a Gerico. Salendo a Gerusalemme sosta a Wadi el Qelt dove il panorama sul deserto è particolarmente suggestivo e transito nei pressi del caravanserraglio del Buon Samaritano. Visita alla chiesa dell'Amicizia di Betania ed arrivo a Betlemme/Gerusalemme. Sistemazione in albergo a Betlemme: cena e pernottamento.

5° giorno: Betlemme - Gerusalemme - Betlemme
Pensione completa. Al mattino si raggiunge Betlemme: visita del Campo dei Pastori e della basilica della Natività. Nel pomeriggio prima visita di Gerusalemme: valle del Cedron, chiesa di S. Pietro in Gallicantu, il Sion cristiano con il Cenacolo, il Cenacolino e la chiesa della Dormizione di Maria.

6° giorno: Betlemme - Gerusalemme - Betlemme
Pensione completa. Al mattino visita del monte degli Ulivi: edicola dell'Ascensione, grotta del Padre Nostro, Dominus Flevit, basilica del Getzemani. Si termina con la visita alla tomba della Madonna ed alla grotta dell'arresto di Gesù. Nel pomeriggio: chiesa della Flagellazione, via Dolorosa, basilica della Resurrezione con il Calvario ed il Santo Sepolcro.

7° giorno: Betlemme – Gerusalemme - Betlemme
Pensione completa. Al mattino salita alla Spianata del Tempio, visita al Muro della Preghiera, quartiere Ebraico, chiesa di S. Anna e Piscina Probatica. Nel pomeriggio giro panoramico della città moderna e visita ai santuari di Ein Karem che ricordano la visita di Maria a S. Elisabetta e la nascita di S. Giovanni Battista.

8° giorno: Betlemme - Tel Aviv – Venezia - Agordino
Colazione. In mattinata trasferimento all'aeroporto di Tel Aviv per il rientro.

Quota di partecipazione: € 1.350,00 a persona (con minimo 35 partecipanti paganti) 
di cui € 350,00 come acconto e saldo entro fine giugno 2020.
Per chi fosse più comodo, è possibile versare le quote direttamente sul conto bancario 

intestato a: 

Parrocchia di Rivamonte, filiale Unicredit di Agordo

IBAN: IT 04 T 02008 60980 000105576074
ATTENZIONE 
· Per partecipare al pellegrinaggio è necessario il passaporto individuale con validità di

· almeno sei mesi oltre la data di effettuazione del viaggio. Il passaporto deve essere in perfette condizioni (pulito, non sciupato né avere pagine strappate).

· La moneta utile in Israele è il dollaro. Il cambio approssimativo è 1€ = USD 1,10. Si può pagare benissimo in euro.
La quota comprende: pullman GT per il trasferimento da e per l’aeroporto di Venezia (con Dolomitiviaggi di Agostino Genuin), franchigia bagaglio stabilita dalla compagnia aerea, tasse aeroportuali in vigore, intero circuito con pullman GT in Terra Santa, accompagnamento con guida specializzata (che accoglieremo in loco, a Tel Aviv), trattamento di pensione completa dalla cena del primo giorno alla prima colazione dell’ultimo, ingressi indicati nel programma, sistemazione in camere doppie in hotel ****, assicurazione medico - bagaglio.

L’accompagnamento spirituale sarà garantito dal parroco don Fabiano.

La quota non comprende: bevande, ingressi supplementari, extra di carattere personale e/o particolare. 
Supplementi: camera singola (€ 340,00 - in rapporto 1/5 doppie), polizza assicurazione annullamento viaggio (vivamente consigliata) di € 50,00 da stipulare all’atto di conferma del viaggio.

Il programma di viaggio è effettuato con l’organizzazione tecnica della “Tonello Viaggi Vacanze & Turismo Srl” di Vicenza.

